
In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (29815, nr. 159).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de wijziging van het Reglement van Orde van

de Tweede Kamer en van het Reglement voor de
Griffie voor de interparlementaire betrekkingen in
verband met het toevertrouwen van de zorg voor
de Griffie voor de interparlementaire betrekkingen
aan de Tweede Kamer der Staten-Generaal (31517,
nrs. 1 en 3).

De voorzitter: Ik stel voor, in te stemmen met het
voorstel tot wijziging van het Reglement voor de Griffie
voor de interparlementaire betrekkingen der Staten-
Generaal en het daarmee verband houdende voorstel tot
wijziging van het Reglement van Orde.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het Midden-Oosten, te
weten:
- de motie-Peters over het opnemen als voorwaarde van
het Associatieakkoord dat Israël aantoonbaar afziet van
iedere uitbreiding van de nederzettingen (23432, nr. 255);
- de motie-Peters over het af laten reizen van de
mensenrechtenambassadeur naar Israël en de Palestijnse
gebieden (23432, nr. 256);
- de motie-Van Gennip c.s. over de oprichting van een
soort Vrije Universiteit in Irak (23432, nr. 257);
- de motie-Voordewind c.s. over het gericht vrijmaken
van middelen voor de ontheemden in de Nenevehvlakte
(23432, nr. 258);
- de motie-Van Dam/Van Gennip over de oprichting van
een subcomité voor de mensenrechten onder de
Associatieraad (23432, nr. 259).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Peters (23432, nr. 255).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (23432, nr. 256).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gennip c.s. (23432,
nr. 257).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze

motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (23432,
nr. 258).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Van Gennip (23432,
nr. 259).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de financiële tegemoet-
koming chronisch zieken en gehandicapten, te
weten:
- de motie-Leijten/Weekers over het behouden van de
huidige buitengewone uitgavenregeling in 2009 (29689,
nr. 206);
- de motie-Omtzigt c.s. over het vergezeld doen gaan van
een onafhankelijke ketenuitvoerbaarheidstoets bij de
indiening van het wetsvoorstel ’’Wet tegemoetkoming
mensen met een beperking’’ (29689, nr. 207);
- de motie-Omtzigt c.s. over onderzoek naar de norm-
bedragen die mensen in een intramurale AWBZ-instelling
nodig hebben voor hun levensonderhoud (29689,
nr. 208);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
een overzicht van de koopkrachteffecten voor representa-
tieve groepen chronisch zieken en gehandicapten (29689,
nr. 209);
- de motie-Tang c.s. over het nemen van nadere
maatregelen teneinde de inkomenspositie van de meeste
kwetsbare mensen te beschermen (29689, nr. 210).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Leijten/Weekers (29689,
nr. 206).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (29689, nr. 207).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (29689, nr. 208).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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De heer Omtzigt (CDA): De volgende motie staat
abusievelijk onder mijn naam. Zij is echter van collega
Wiegman-van Meppelen Scheppink.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (29689, nr. 209).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Tang c.s. (29689, nr. 210).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

De heer Tang (PvdA): Voorzitter. Nu vier moties zijn
aangenomen met brede steun van de Kamer verzoek ik
mede namens de heer Omtzigt een brief van het kabinet
waarin wordt aangegeven hoe het deze moties zal
uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. De minister
van Sociale Zaken heeft vanmiddag de laatste motie van
de heer Tang ontraden. Ik vraag in aanvulling op het
verzoek van de heer Tang om aanstaande maandag of
dinsdag een brief van de minister van Sociale Zaken te
mogen ontvangen, zodat wij wellicht volgende week nog
een debat kunnen hebben met de minister van Sociale
Zaken.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over windturbineparken, te
weten:
- de motie-Peters/Duyvendak over de committering van
450 megawatt onder het ’’oude’’ beleid en de doorgroei
naar 6000 megawatt onder het ’’nieuwe’’ beleid (31209,
nr. 37).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het preferentiebeleid
apothekers, te weten:
- de motie-Van Gerven over een kostendekkend tarief
voor apothekers (29477, nr. 60).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over ministeriële regeling
voor splitsingsplannen, te weten:
- de motie-Samsom c.s. over het tegengaan van
overbelening van de netbeheerders (30212, nr. 70).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over het verzoek

van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap om aan de Onderwijsraad advies te
vragen over ’’de positie van ouders in het onder-
wijs’’ en ’’onderwijsondersteuning’’ (31200-VIII,
nr. 196).

De voorzitter: Ik stel voor, in te stemmen met het
voorstel van het Presidium.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 7 juni 2007 te
Luxemburg tot stand gekomen Besluit van de Raad
van de Europese Unie betreffende het stelsel van
eigen middelen van de Europese Gemeenschappen
(Trb. 2008, 9) (31359).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over het voorstel

van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap om een onderzoek in te stellen
naar invoering van competentiegerichte
kwalificatiedossiers in het middelbaar beroepson-
derwijs (31524, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, in te stemmen met het
voorstel van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over beleggingsverzekeringen,
te weten:
- de motie-Vos/Vendrik over het door de verzekeraars
verstrekken van historische overzichten aan de houders
van beleggingsverzekeringen (29507, nr. 65).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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